
 

                                                        

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 23-11-2020      

Της:   Μαρίας Αθανασίου, Βουλευτή Β2 Δυτικού Τομέα 

 

ΠΡΟΣ :  Tον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Tον κ. Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής 
 
 
ΘΕΜΑ :  «Συμπλοκές συμμοριών Πακιστανών και ακραία εγκληματικότητα στα 

Καμίνια Πειραιά» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Πριν από λίγες ημέρες, ενημερωθήκαμε από τα ΜΜΕ για ένα άκρως ανησυχητικό 
γεγονός συμπλοκής κακοποιών συμμοριών Πακιστανών στα Καμίνια, με τραγικό 
απολογισμό έναν νεκρό ομοεθνή τους και δύο τουλάχιστον ομοεθνείς τους σοβαρά 
τραυματίες. Σύμφωνα με τα ρεπορτάζ που δημοσιεύονται σε δελτία ειδήσεων και σε άλλα 
έντυπα ή διαδικτυακά δημοσιεύματα,  στην ανωτέρω ομάδα των "αδίστακτων 
μαχαιροβγαλτών» κρύβεται αδίστακτος ομοεθνής τους, τον οποίον, «όλοι τον γνωρίζουν 
και τον τρέμουν". Μάλιστα, ο πιο πάνω αλλοδαπός, φέρεται και ως ο εγκέφαλος της 
ισχυρότερης συμμορίας πακιστανών στην Ελλάδα. Η φύση της πράξης αλλά και 
σφοδρότητα και η άνεση με την οποίαν επιδόθηκαν σε αυτή οι δράστες, διαμηνύουν 
πολυετή δραστηριότητα, με αντίστοιχη ανάπτυξη αποτελεσματικού δικτύου συνεργατών, 
διαδικασιών και μεθόδων δράσης, τα οποία, προφανώς, αναπτύχθηκαν απρόσκοπτα, 
ενώ, επιπροσθέτως, τους προσπορίζουν ιλιγγιώδη παράνομα κέρδη. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί; 
 
1. Ποια Δημόσια Αρχή έλεγξε την είσοδο των ως άνω αλλοδαπών στην Πατρίδα μας; 
 
2. Αν όντως βρίσκονται οι ανωτέρω αλλοδαποί νόμιμα στη χώρα μας και δεν πρόκειται 
για λαθροεισβολείς, ποιος ανέλαβε την ευθύνη του ελέγχου των στοιχείων τους πριν της 
είσοδό τους στην χώρα μας, τη διερεύνηση της δράσης τους στη χώρα προέλευσης, την 
εκεί επαγγελματική τους δραστηριότητα, την εκεί ποινική τους κατάσταση, την έρευνα για 
τυχόν ποινικές αποφάσεις εναντίον τους, είτε στη χώρα προέλευσης, είτε στη χώρα 
προηγούμενης «φιλοξενίας» τους, πριν τους επιτραπεί η είσοδος και διαμονή στην 
πατρίδα μας; 
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3. Αν, όντως, οι ανωτέρω αλλοδαποί βρίσκονται νόμιμα στη χώρα μας, με ποιες ακριβώς 
προϋποθέσεις έχει εκδοθεί για αυτούς άδεια διαμονής και με ποιες προϋποθέσεις και 
στοιχεία αυτή η άδεια, είτε έχει ενδεχομένως ανανεωθεί, είτε έχει επανεκδοθεί, ως «νέα» 
άδεια διαμονής; 
 
4. Τι σκοπεύετε να κάνετε για να προστατεύσετε τους Έλληνες πολίτες από την 

ελεύθερη εγκληματική δραστηριότητα κακοποιών συμμοριών αλλοδαπών, όπως η ως 

άνω? 

 
 
Η ερωτώσα βουλευτής 

 
 
Αθανασίου Μαρία 




